
سوم نیم جلسه ی ١

همͽراست. (١ + ١
n
)n دنباله ی دهید نشان .١ مثال

دنباله بودن صعودی است. کراندار بالا از و صعودی شده ی یاد دنباله ی که ͬ دهیم م نشان پاسخ.

یعنͬ:

∀n an ⩽ an+١

دهیم: نشان دنباله، بودن صعودی اثبات برای است کافͬ مثبتند،  دنباله جملات که آنجا از پس
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بودن. صعودی اثبات پایان □
دنباله: بودن کراندار اثبات
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عددِ ،e با است برابر an = (١ + ١
n
)n دنباله ی حد که دید خواهیم درس همین در بعداً .٢ توجه

زیر: سری حاصلجمع̧ با است برابر همچنین نپر عددِ نپر.
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کنید. مشخص دلیل ذکر با را زیر دنباله ی حد .٣ مثال
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است. صفر نیز bn دنباله ی حد فشردگͬ به بنا نتیجه در

آنگاه a > ١ اگر که داد نشان ͬ توان م مشابه کاملا́ طور به .۵ توجه
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که طوری به است، موجود Nϵ ͷی ϵ = ١
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رسید. مطلوب نتیجه ی

است. کراندار همͽرا، دنباله ی هر که کردیم ثابت همچنین قبل مثال پاسخ طͬ در .٢
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همͽراست. (١ + ١
n
)n .١

.limn→∞
n
√
a = ١ آنگاه a > ١ اگر .٢

آنگاه ٠ < a < b اگر .٣

lim
n→∞

n
√
an + bn = b.

۴



آنگاه limn→∞ an = a > ٠ اگر .۴

lim
n→∞

n
√
an = ١

۵


